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Zápis z jednání Valné hromady členů Místní akční skupiny 

„Mezi Úpou a Metují“ 
konané dne 24. února 2014 ve penzionu Olga v České Skalici v 18 hod

I/2014
Přítomni: 

viz prezenční listina 

Zapisovatel: 
M. Nováková
Ověřovatelé: 
Hovorková, Toldová
Program jednání: 
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AKTUALIZACE ČLENSKÉ ZÁKLADNY 
MAS apeluje na své členy, aby pomáhali získat nové partnery hlavně z řad NO, podnikatelů a zemědělců. Bohužel zemřel velmi pracovitý a oblíbený člen MAS - místostarosta České Skalice Ing. Josef Daňsa, který byl zvolen do monitorovacího výboru, na příští Valné Hromadě budeme volit náhradu. Ing. Daňsa byl v MAS zástupcem za SO ÚPA, na příštím výboru svazku bude nominován jiný zástupce.
Složení orgánů MAS.                                    
předseda:                 Ing. Josef Kulek – veřejná správa
místopředseda:        BC. David Línek - podnikatel
Programový výbor:  Ing. Josef Kulek – veřejná správa
                                  Květa Ležovičová – NNO
40 % veřejná správa   Ing. Helena Toldová – veřejná správa
80 % zastoupení žen   Olga Bláhová - FO 
                                  Darina Bártová- FO
Výběrová komise:     BC. David Línek – podnikatel 
                                  Jan Dlauhoweský – FO



   Veronika Velacková – FO


             Jiří Kmoníček – NNO
                                  Miroslav Kališ – veřejná správa
                                  Ing. Richard Bergmann – veřejná správa
                                  Kateřina Novotná – FO                                  
28 % veřejná správa                                       
28 % zastoupení žen  
Monitorovací výbor:   Milan Domáň– FO     
                                    Marie Pokorná – veřejná správa
                                    Ing. Josef Daňsa – veřejná správa                      
                                    Markéta Kulková -  FO
                                    Daniel Denygr – NNO
40 % veřejná správa      

40 % zastoupení žen
Valná hromada jednomyslně schvaluje
MAS má nyní 38 členů. Úkol pro všechny členy MAS – získat nové mladé partnery z řad NO, podnikatelů a zemědělců.
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IX. VÝZVA MAS - INFORMACE
24. ledna 2014 naše MAS vyhlásila výzvu číslo devět. Protože nám z minulého období zbyla částka 200 000,- Kč, rozhodli jsme se ještě někoho podpořit. Otevřená byla FICHE 3 a přihlásily se nám dva projekty. Jako první žadatel se nám přihlásilo Myslivecké sdružení Velká Jesenice s projektem: Vybavení Myslivny Mysliveckého spolku Velká Jesenice. Jako druhý žadatel se přihlásil Kulturní výbor Chvalkovice o.p.s. s projektem: Nákup vybavení pro pořádání kulturních akcí. Výběrová komise navrhla projekt Mysliveckého sdružení Velká Jesenice, který získal více bodů. Během čtrnácti dnů zaregistrujeme žádost na RO SZIF, následně proběhne administrativní kontrola, poté kontrola přijatelnosti a pokud nenastanou komplikace, bude žadatel vyzván k podpisu Dohody.
Další výzvy MAS otevře nejdříve v druhé polovině roku 2015. 
Valná hromada jednomyslně schvaluje návrh VK a PV a doporučuje projekt Mysliveckého sdružení k financování
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INTEGROVANÁ STRATEGIE ROZVOJE ÚZEMÍ 2014-2020 
ISRÚ – její realizace již začínala a probíhala v roce 2013. Uskutečnila se 4 setkání s veřejností, kde se definovali důležití hráči při tvorbě strategie. Dále se provedla SWOT analýza. V současné době pro MAS pracuje CR Česká Skalice, které zpracuje analýzu území. MAS požádala o dotaci z operačního programu TP na částku 750 000,- Kč. Tyto prostředky mohou být využity pouze na mzdové náklady související s tvorbou strategie realizovanou metodou CLLD (komunitně připravovaná). MAS navázala spolupráci s PhDr. Bauerovou, která bude celý proces řídit, zpracovávat a implementovat do OP. Dále budou přizváni odborníci k oponentuře strategie. Bude vytvořen realizační tým složený jednak z veřejné správy, dále zástupců neziskových organizací, podnikatelů, zemědělců a správních orgánů z našeho území. Tento tým připraví podklady pro PhDr. Bauerovou.

Součástí podkladů pro ISRÚ  jsou i dotazníky, které v současné době obce vyplňují. Připravuje se dotazník pro veřejnost, který bude opět podkladem pro tvorbu strategie.
ISRÚ se bude odevzdávat na příslušná ministerstva k posouzení a pokud bude správně zpracovaná, může se MAS ucházet o finanční prostředky na období 2014 – 2020.
Další podmínkou je „Standardizace MAS“:
· Území působnosti MAS je celistvé, netvoří je izolované územní celky. 

· Území působnosti MAS má 10 tis. až 100 tis. obyvatel a nezahrnuje města s více než 25 tis. obyvateli (počet obyvatel se posuzuje ke dni 1. 1. 2014). 

· Území jednotlivých MAS se nesmí překrývat. 

· Všechny obce dotčené MAS schválí zařazení správního území obce do území působnosti dotčené MAS na období 2014 – 2020. Schválením zařazení do území působnosti SCLLD obci nevznikají finanční závazky vůči MAS. 

· MAS je tvořena partnery MAS, které zastupují veřejné a soukromé místní socioekonomické zájmy. Na rozhodovací úrovni ani veřejný sektor ani žádná z jednotlivých zájmových skupin nepředstavuje více než 49 % hlasovacích práv. 

· Partneři MAS musí mít na území působnosti MAS trvalé bydliště, sídlo nebo provozovnu nebo musí prokazatelně na daném území místně působit. 

· MAS je otevřeným partnerstvím. Všechny podmínky pro přistoupení partnerů vč. práv a povinností partnera jsou uvedeny ve stanovách nebo smlouvě o společnosti a jsou zveřejněny na internetových stránkách MAS. 

· Počet partnerů MAS je nejméně 21, zároveň poměr počtu partnerů vůči počtu obyvatel území působnosti MAS je minimálně 1:2000 (počet obyvatel ke dni 1. 1. 2014). 

· MAS nese zodpovědnost za distribuci veřejných prostředků v území působnosti MAS. 
·  MAS má vytvořeny vlastní orgány – nejvyšší orgán a dále orgány plnící minimálně tyto funkce: rozhodovací, výběrovou a kontrolní. 

· Jeden partner může být kromě nejvyššího orgánu členem pouze jednoho povinného orgánu. 
· NEJVYŠŠÍ ORGÁN je tvořen všemi partnery MAS, přičemž veřejný sektor ani žádná ze zájmových skupin nepředstavuje více než 49 % hlasovacích práv.  
· MAS musí mít vedoucího zaměstnance v pracovně právním vztahu. 
· MAS musí mít internetové stránky, které obsahují minimálně tyto informace: a) zřizovací dokumenty (stanovy, smlouva o společnosti), 
· b) aktuální seznam partnerů MAS 
· c) adresa sídla a kanceláře, konzultační hodiny a kontaktní osoba,
· d) mapa územní působnosti,
·  e) výroční zpráva o činnosti a hospodaření MAS. 

·  MAS musí mít předepsanou právní formu
Valná hromada bere na vědomí
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ÚVĚR K PŘEDFINANCOVÁNÍ – ČESKÁ SPOŘITELNA

 Na předfinancování projektu z OPTP a SPL je nutné zajistit úvěr. Manažerka poptávala bankovní ústavy a nejvíce výhodná je Česká spořitelna, která s MAS v ČR již několik let spolupracuje a má připravené vyhovující podmínky. Manažerka připravila žádost o úvěr ve výši 1 000 000,- Kč.  Valná hromada musí uzavření úvěru schválit.

Valná hromada MAS Mezi Úpou a Metují schvaluje přijetí provozního úvěru od České spořitelny, a.s. až do výše Kč 1 000 000,- (slovy: jeden milion) na částečné financování projektu s názvem Podané ruce mezi Úpou a Metují 08/005/41100/452/000123 a částečného financování projektu s názvem Podpora vzniku strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Mezi Úpou a Metují se splatností do 31. 07. 2015 (včetně). Peněžité závazky vzniklé na základě této smlouvy o úvěru budou zajištěny blankosměnkou bez avalu a zástavním právem ve prospěch České spořitelny, a.s. k pohledávkám z vkladů na běžných účtech místní akční skupiny Mezi Úpou a Metují v České spořitelně, a.s.

Valná hromada MAS pověřuje Zdeňku Hovorkovou – manažerku MAS, datum narození 6. 7. 1955 sjednáním podmínek úvěru a podpisem úvěrové dokumentace.

 Valná hromada jednomyslně schvaluje
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RŮZNÉ
MAS Mezi Úpou a Metují vyhlásila výzvu k předkládání projektů na realizaci záměrů „Podpora volnočasových aktivit dětí a mládeže na území mas mezi Úpou a Metují. Alokovaná částka je 50 000,-Kč a žadatelem mohou být zájmové spolky a sdružení se sídlem nebo působností na daném území MAS a fyzické osoby starší 18 let pořádající akce pro mládež. Minimální částka podpory je 1000,- Kč a maximální výše podpory je 5000,- Kč. Výzva byla vyhlášena 10. února 2014 a ukončení příjmu žádostí je 3. března 2014.

Výběrová komise se sejde 6. března 2014.
Předseda MAS, Ing. Josef Kulek, přednesl zprávu o činnosti projektu Cyklostezka Rozkoš. V současné době je natrasováno, trasa povede mimo hlavní komunikace a její šíře bude minimálně 3 metry. V těchto dnech se řeší smlouvy o smlouvách budoucích a výkupy pozemků. Pozemky budou ve vlastnictví Povodí Labe, obcí, měst a kraje. Projekt čeká ještě jeden biologický průzkum z důvodu výskytu vzácných živočichů a rostlin. Na tuto cyklostezku by měly navazovat další cyklostezky a propojit tak náš kraj.
MAS mezi Úpou a Metují bude partnerem akce zvané Běh babiččiným údolím, společně s centrem rozvoje a SK Nové město nad Metují. Jedná se o otevřený závod pro celou rodinu, který se bude konat v neděli 6. dubna 2014 od devíti hodin. Akce je situována do areálu v okolí kuželníku, který MAS zrekonstruovala v roce 2012. Touto akcí dojde k dalšímu využití kuželníku. Jedná se o první ročník a tuto akci bychom chtěli zopakovat i na podzim.

Další akcí, kde se bude MAS prezentovat, jsou Ovčácké slavnosti, které se uskuteční v Babiččině údolí. Akce je opět namířena na kuželník a přilehlý areál. Zde budeme prezentovat naše úspěšné projekty, představí se nám tu moštárna z Litoboře, vinař z Červeného Kostelce, určitě bude k vidění i pan Domáň ze Žernova a další regionální produkty. Ovčácké slavnosti 26. dubna 2014.

Tímto prosíme obce o propagaci těchto akcí.
8 - 10. května 2014 bude MAS pořádat exkurzi na příklady dobré praxe. Chystáme se do Vítkovic podívat se na vysoké pece a do velkého interaktivního muzea, poté bychom chtěli přejet do Mikulova, kam nás pozvala jiná MAS.

                       Valná hromada bere na vědomí
Přítomno:
7 zástupců veřejná správa

9 fyzických osob

2 podnikatelé

7 zástupců NNO

Zapsala 24. 2. 2014, Martina Nováková
Ověřil:                           Zdeňka Hovorková, Ing. Helena Toldová
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