INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM

PŘíloha č. 3 
1. výzvy „MAS Mezi Úpou a Metují – IROP – KOMUNITNÍ CENTRA“
VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 62                                                                                      „Sociální infrastruktura - integrované projekty CLLD“
Osnova Povinné přílohy MAS mezi Úpou a Metují
Identifikace Žadatele a projektu
· Žadatel:
· Název projektu:

1) Spolupráce

Popsat v čem bude spolupráce v souvislosti s realizací a udržitelností projektu spočívat. Uvést odkaz na přílohy žádosti o podporu, kde jsou předložené partnerské smlouvy.

Z partnerských smluv musí být patrné, že partnerství není pouze formální. Musí být zřejmé, co je obsahem partnerství a jakým způsobem partnerství souvisí s realizací projektu a v době udržitelnosti projektu.

2) Počet Obyvatel obce/města, ve které se projekt realizuje

Uvést počet obyvatel obce/města dle dokumentu ČSÚ „Počet obyvatel v obcích České republiky“. V potaz se berou hodnoty dokumentu, který je nejaktuálnější v době příjmu žádosti o podporu na daný projekt. Uvést místo realizace projektu.

3) Projednání záměru s veřejností/zástupci cílových skupin

Popsat, jakým způsobem byl projekt v době před podáním žádosti o podporu projednán s veřejností/ zástupci cílových skupin projektu. Uvést odkazy na přílohy žádosti, kde jsou uvedeny doklady tohoto projednání (prezenční listina, fotodokumentace, zápis z jednání).

projekt nevyžaduje vyjádření stavebního úřadu a nebo naopak za doložení toho, že projekt v době podání žádosti má vydané stavební povolení s nabytím právní moci nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení  (pokud toto projekt vyžaduje).
4) Připravenost projektu

Popsat připravenost projektu. Uvést odkaz na přílohy žádosti o podporu, které dokládají připravenost projektu. Doložit, že projekt nevyžaduje vyjádření stavebního úřadu a nebo naopak, že projekt v době podání žádosti má vydané stavební povolení s nabytím právní moci nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení  (pokud toto projekt vyžaduje).
5) zaměření na cílové skupiny
Popsat, na jakou cílovou skupinu či skupiny je projekt zaměřen, jak se s nimi bude pracovat, jak budou zapojeny do fungování komunitního centra. 
6) ZACÍLENÍ PODPORY 
Uvést poměr výdajů na území MAS a mimo ně, aby bylo možné posoudit prospěch projektu pro území MAS, a do budoucna bude tento poměr využit pro rozdělení způsobilých výdajů při administraci žádostí o platbu.
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